

# Коллективы ЦСК дали Большой отчётный концерт

1 июня 2013 года в Красноярском музыкальном театре прошёл традиционный Большой отчётный концерт коллективов [Центра студенческой культуры СФУ](#). В этом году он был посвящён детству и предстоящему юбилею Красноярска.

На отчётнике выступили лучшие солисты и коллективы — победители регионального этапа Всероссийского конкурса [«Студенческая весна — 2013»](#). В небольшом уютном дворике (именно такие декорации были на сцене театра) летними вечером встретились давние друзья. Там они вместе вспомнили детские годы и посмотрели выступления клуба авторской песни [«БомБАРДировщики»](#), ансамбля народной песни [«Поверье»](#), солистки Юлии Репиной, автора-исполнителя Ильи Качая и других.

Как нужно шутить показали [университетские команды КВН](#) — на сцену вышли ребята из «Северного сияния», «Сборной друзей» и «Команды моей мечты».

Обязательно приходите на Большой отчётный концерт (и другие мероприятия) в следующем году и не забывайте звать с собой друзей!

## Видеозапись концерта

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 3 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12316>